OS NUMEROS REAIS - INEQUACOES

Exercicio n° 494 ‘
w/

Qual dos seguintes intervalos de numeros reais representa o conjunto solugdo da seguinte
inequacdo?

(A) 15, +oo]
(8) ] — oo, — [
(€) ] -5, +oof
(D)] —OO,%[

Exercicio n° 495 ‘
v/

Qual dos seguintes intervalos de nimeros reais representa o conjunto solu¢do da seguinte disjuncdo
de condigbes?

ls3vi—*=2501
X=X 3 ’

(A) ] =6, +0o[
(B) ] —6;47]
(€O R

(D) ] —o0;4,7]

Exercicio n° 496 ‘
w/

No tridngulo [ABC], o comprimento do lado AB é:

(1) menor do que a soma do comprimento do lado BC com o lado AC;

(2) maior do que a diferenca entre o comprimento do lado BC e o lado AC.

O comprimento do lado BC pode variar entre que valores?

(A) [0,1[U]9, +oof
(B) [0,2[U]10, +oo[
(©) 11,9[

(D) ]2,10[

. lucao e Resoluca
www.matematica.pt/fichas.php Solucdo e Resolugao

=
@
an
.
-,
=
=
=9
o
oS
>
»
aw
O
A
DO

eINeWale




